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２００８．１２．２５発行 Ｖ１．０

◆ご注意
（１） 本製品を分解したり改造することは、法律で禁止されていますので絶対に行わな

いでください。
（２） 本製品の故障や誤動作、停電あるいは、天災などにより、本製品が使えなかった

ことによる付随的損害保証については当社では、一切の責任を負いませんので、
あらかじめご了承ください。

（３） 本製品を設置するための配線工事および修理は、工事担任者資格を必要とします。
無資格者の工事は違法となり、また事故の元になりますので絶対におやめください。

（４） 本書の内容につきましては、万全を期しておりますが、お気づきの点がございました
ら、販売店にお申し付けください。

（５） 本書に記載されている内容については、将来予告なしに変更することがあります。
（６） 本書に記載されている機能については、事前にプログラム設定が必要な機能がご

ざいます。プログラム設定につきましては、販売店にご相談願います。

※ ：確定キー

１．カレンダー・時刻登録
操作は多機能電話機かＣＬ６２０で行います

１．

・西暦を入力（下２桁）

・月を入力

・日を入力

～

～

《カレンダー》
２００９年０１月０１日（木）

◎カレンダー設定

２．年、月、日を入力する

～

《カレンダー》
２００９年０１月０１日（木）

３．

９ ９０ ０

１ ２０ １

３ １０ １

確定

※年月日を入力すると自動的に曜日が表示されます

※フラッシュキーで待機画面

１． 《時刻》
００時００分
（００：００～２３：５９）

◎時刻設定

２．時、分を入力する

２４時間制で入力になります

３．

６ ２９ １

※表示変更は ９１５６ で
初期： １２時間制 午前１２：００～午後１１：５９

２４時間制 ００：００～２３：５９ に変更可能です。
１

２

確定 ※フラッシュキーで待機画面

＜ＤＣ６００の場合＞
内線通話１分間でシステムより時刻カレンダー情報取得。または、◎８５０で日付時刻入力。

６ １９ １



２．電話帳登録

１．

２．短縮番号を入力する（４桁）

３．

４．電話番号を登録（最大24桁）

５．

７．名前の登録（最大１６文字）

９．

短縮

９０ ～

０ ０ ０ ３ ９ ９～

８．

＃

２ １

を押すと空き短縮番号が自動入力
されます

＊

３

６． ４

で入力モード変更

で変換

で入力を確定

カナの入力、着信音の入力、着信先の入力、メモの入
力があり、着信音の設定で着信毎に音を変更できた
り、着信先の設定でグループ着信毎、着信ランプの色
を変えたりできます。

《電話帳登録ー短縮番号》
■
（００００～３９９９）
＊自動選択

《電話帳登録ー名前》
■
桁数：最大１６桁

漢

《電話帳登録ー電話番号》
■
桁数：最大２４桁
短縮：特殊コード

を３回押すとハイフンが入力できます短縮

（電話番号）

（名前）

（登録）

操作は多機能電話機、CL620親機、CL620子機、WS600で行います

０ ９

※間違えた場合はフラッシュキー押下
で１文字ずつ消去

※入力モード変更
短縮押下毎 漢→ｶﾅ→英→数

３．電話帳変更・消去

１． ２ ２

《電話帳》

０００１：関西支社
０００２：九州支社

００００：本社

名前もしくは電話番号が
短縮番号順に表示されます

２． を押して選択する

を押す３．

００００：本社
03345677890

５：消去
４：変更

４．

４

５．項目を選択し

変更後

入力されている内容は

５

◎変更の場合

◎消去の場合

フラッシュ

を押す

で１文字ずつ
消えます

６．へ

６． １ 《電話帳登録》
上書きしますか？
１：はい

２：いいえ

００００：本社
消去しますか？
１：はい
２：いいえ

◎変更の場合

◎消去の場合

《電話帳登録》

２：グループ >グループ０
３：電話番号>0334567890

１：短縮番号>００００

＃

（はい）

操作は多機能電話機、CL620親機、CL620子機、WS600で行います



４．オートダイヤルの登録・変更

４．

オートダイヤルに電話番号を登録するのは以下の操作になります。

１． ６
《オートダイヤル》

オート14：登録なし
オート15：登録なし

オート１３：登録なし

外線として使用されているオートダイヤルには
登録しないでください、登録しても無効です

２． を押して選択し

オート13：登録なし

２：消去
１：登録

《オート13》

2：番号 >
3：名前 >

1：登録種別 >

《オート13》

2：番号 >
3：名前 >

1：登録種別 >電話番号

１３．

１１

５． ：番号を選択し

を押して確定し登録・変更後

変更する場合、入力されている内容
は で消してから入力フラッシュ

（登録）を押す
「登録しました」表示

＃

（登録）

（登録種別を【電話番号】に設定）

オートダイヤルは電話機毎の登録になります。

操作は多機能電話機、CL620親機、CL620子機、WS600で行います

２

６． ：名前を選択し３

電話番号を入力します

入力モードの変更は で

漢→カナ→英→数 を切替え入力
短縮

名前を入力します

《オート13》
１：登録種別 >電話番号

3：名前 >
２：番号 >

《オート13》
１：登録種別 >電話番号
２：番号 > 0334567890

３：名前 >
７．

《オート13》
登録しました

※フラッシュキーで待機画面

４－１．オートダイヤルの登録・変更（DC600）

５．

３．

オートダイヤルに電話番号を登録するのは以下の操作になります。

１．
◆メニュー
オートダイヤル２． 【オートダイヤル選択】

４．

６．

確認方法

オートダイヤルは電話機毎の登録になります。

操作はＤＣ６００で行います

内線 保留
ｸﾘｱ

【登録】を選択

【電話番号】を選択

番号を入力し

あ１ （登録）を押す

１．

２．

内線 保留
ｸﾘｱ

オートダイヤル選択

【オートＮＯ．】を選択

７．

３．

を押す

【オートＮＯ．】を選択し

◆オートダイヤル
08：1：登録なし

08：1：登録なし
登録

ｵｰﾄ08:1:登録種別
電話番号

ｵｰﾄ08:1:番号
0570001393

ｵｰﾄ08:1
1:登録 2:ｷｬﾝｾﾙ

ｵｰﾄ08:1
登録しました



５．転送電話 転送先登録・変更

２．転送先

５．

～

◎転送先電話番号登録・変更

４． 電話番号（転送先）

１．

◎転送電話セット／解除

２．転送モード

４．「登録しました」と表示され
待機画面に［１－１］※が表示されま
す。※外線転送１モード、転送先１のセット状態

１．

・転送セットが完了すると発信側外線ランプが赤点灯し、着信側外線ランプ
が赤点滅いたします。

・セット解除の操作は、メニュー特番４１Ｘ１ＹＺ （Ｘ：転送モード１～４、 Ｙ：転送先（１番目）１～８、
Ｚ：転送先（２番目）１～８）としてオートダイヤルに登録できます。※Ｚ：転送先（２番目）は省略可

８１

《外線自動転送先電話番号》

２：外線転送先２
３：外線転送先３

１：外線転送先１

《外線転送先１》

２：ﾒｰﾙ送信先 ＞
登録

１：電話番号 ＞

入力されている内容を消去する
場合 で消去フラッシュ

３． １

《外線転送先１ー電話番号》
0334567890■
桁数：最大２４桁

特殊コード

１４

～ ４１

転送解除の場合上記１．２．３．のあ
と「解除しました」と表示されます。

《外線転送１モード》
登録しました。

《外線転送１モード》
【転送先１ OFF】

２：消去

３：セット／解除

登録

《外線転送先１》

２：消去
戻る

１：登録

短縮

＃

保留

《外線転送モード》

２：外線転送２
３：外線転送３

１：外線転送１

３． で セット/解除を選択３

［１－１］
１１月 ５日（土）
午前 ９：００

４ ２

操作は多機能電話機、CL620親機で行います

１

（確定）

操作は多機能電話機,CL620親機,CL620子機,WS600,（DC600）で行います

６．留守番電話

２．各種メッセージ対応番号

各種メッセージの録音・変更 （留守指定電話機で操作）

１．

５．

２

７

８

：留守録メッセージ３

＜応答録音＞

＜応答専用＞

＜手動応答＞

＜一次応答外線転送＞

：お待たせメッセージ（固定有、上書可能）

：外線転送用メッセージ（固定有上書可能）

４．受話器をあげる

６．受話器よりメッセージを録音

７．録音終了後すぐに受話器をおろす

１５

＜非通知・迷惑＞
９ ：非通知着信拒否メッセージ（固定有、上書可能）

０ ：迷惑電話着信拒否メッセージ（固定有、上書可能）

３

４ ：応答専用※メッセージ１ （固定有、上書可能）

６

３． １

《各種メッセージの設定》

２：留守録音メッセージ２
３：留守録音メッセージ３

１：留守録音メッセージ１

《留守録メッセージ１》

２：再生
３：消去

１：録音

《留守録メッセージ１》
録音を開始します
受話器を上げて、確定を押下し
てください

（録音）

＊ ：ワン留守メッセージ（固定有、上書可能）＜ワン留守＞

操作は多機能電話機、CL620親機で行います

５ ：応答専用※メッセージ２

：応答専用※メッセージ３

１

：留守録メッセージ２

：留守録メッセージ１（固定有、上書可能）

※応答専用のセット中表示 お知らせ［Ｘ－Ｙ］
Ｘ：留守番指定電話機１～３（STD）、１～４（PRO)
Ｙ：メッセージ１～３ （１： 応答専用メッセージ１

２： 応答専用メッセージ２
３： 応答専用メッセージ３）

４

６

５



６－１．留守番電話

留守番セットの仕方 留守指定電話機 で操作

１．

●左図表示例 「留守録 １－１」
留守番１指定電話機で応答録音
モード１のセット状態です

留守録 １－１
あと９８件登録できます（※１）
およそ ５９分録音できます（※２）

操作は多機能電話機、CL620親機で行います

応答録音※４（モード１）「留守録 ｎ－１」
※３：モード２，３についてはメッセージ
吹込みが無い場合表示しません。
モード１は固定メッセージ有上書も可能

留 守 を押す

留守１

留守録 １－１
１ １月 ５日（土）

午前 ９ ： ０ ０
留守１

留 守 を押すたびにモードが変わります※

留 守 ランプ：赤点灯

※１：録音可能件数です。（５秒後消灯します）

※２：録音可能時間です。（５秒後消灯します）

応答録音※４（モード２※３）「留守録 ｎ－２」

応答録音※４（モード３※３）「留守録 ｎ－３」

応答専用※４（モード１）「お知らせ ｎ－１」

応答専用※４（モード２※３）「お知らせ ｎ－２」

応答専用※４（モード３※３）「お知らせ ｎ－３」

追っかけ転送※５（モード１）「追っかけ ｎ－１」

追っかけ転送※５（モード２※３）「追っかけ ｎ－２」

追っかけ転送※５（モード３※３）「追っかけ ｎ－３」

●左図表示例 「留守録 １－１」
留守番１指定電話機で応答録音
モード１のセット状態です

留守ボタン押下時のＬＣＤ表示遷移

「カレンダー・時計表示」

※５：追っかけ転送は
「転送先電話番号の登録」及び
「リモコン機能暗証番号」が登録されて
いない場合追っかけ転送のセットはでき
ません。

※４：工事設定により
応答録音（留守録）のみ、
応答専用（お知らせ）のみ、
両方可に設定。
設定されていない場合留守ボタンを押
下しても表示しません。

７．よくある質問
問１.外線ボタンが点滅・点灯して消えない？
回答：外線自動転送がセットされているようです。

確定→４１１３
確定→４１２３
確定→４１３３
確定→４１４３
の何れかで解除できます。

問２．ＷＳ２５０（コードレス）電話機の着信音が鳴らなくなった？
回答：音量ボタンを押してみて下さい。

“Ｓ”の表示が出ていればサイレントモードになっています。
解除：保留ボタンを押しながら 切 ボタンを押して下さい。

問３．ＷＳ２５０電話機で充電台から上げると「プルップルッ・・・」と
音がでる？ “クイック”と表示がされている？

回答：クイックモードになっているようです。
解除：保留ボタンを押しながら ０ と押して下さい。

問４．機能ボタンが点滅・点灯して消えない？
回答：不在設定等が登録されているようです。

解除：機能→９９→機能 と押して下さい。

問５．再生ボタンが点滅して消えない？
回答：未再生メッセージが残っているようです。

再生ボタンを押すと再生されます。
確定５３１→１でメッセージを消去して下さい。
（未再生の用件も消えます）


